15" doxnon ota podnpoatikd

Oéne 1: No vroloyicete TNV aplOUNTIKN TR TOV TEPAGTACEMV, OV ¥=3 Kol ®=2.

0) A=2y + 4o B)B= (x— )"

y) T =5y + 40°

B. (2-1-2)

Oéna2: Av o+f =12 ko a+v=13 vo vTOLOYIGETE TIG TINES TOV TUPUAGTACEMV:

K=a+14+pB+4 —(10+a+3+v)

A=B+20+v

B.(2-1)

Oéne 3: No petatpéyere TOVS MO KATO 0plpodg Tov 6vadIKOD GUGTI|LOTOS GTO
0EKOOIKO cVGTN IO 0pidunong. (B.1)

@) 110 B) 10001

Oéno 4: No petatpéyere TOVS MO KATO 0plOpovg Tov 0EKAOIKOY GVGTNATOS OTO
0V001K6 cvoTua apidunonc. (B.1)

a) 20 B) 34



